

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。

免費複製和分發： 傳播資訊

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.03

YouTube 音訊

神對道德和性倫理的要求

聖經中包含了許多有關道德和性倫理的教導和要求，這些要求主要來自於猶太聖經（舊約）和基督教聖經（舊約和新約）。以下是一些關於這方面的主要教導：

出埃及記 20:2-17 中包含了十誡的詳細內容，其中包括不可殺人、不可姦淫、不可偷竊等。

十誡： 十誡是摩西所傳授的神的戒律，它們被認為是神對人類的基本道德要求。這些誡命包括不偶像崇拜、不妄稱神的名字、不殺人、不偷竊、不犯姦淫、不作假證等。

仁慈和慷慨： 聖經教導人們要對弱者、窮人、孤兒和寡婦表現出仁慈和慷慨。慈善行為和施與他人被視為神的旨意。

提摩太前書 5:22 勸告人要保持自己清白，說「不可急著給人按手，免得和人一同有罪」。

馬太福音 5:42 中耶穌教導要慷慨施與，說「有求你的，就給他；有向你借貸的，不可推辭」。

以弗所書 4:25 教導要說真話，遠離虛偽，說「所以，你們要棄絕謊言，各人與鄰舍說實話，因為我們是彼此的肢體」。

誠實和正直： 聖經教導人們要誠實和正直，不作假證、不欺騙、不偷竊、不謀取不義之財。

不可殺人： 聖經明確禁止謀殺，尊重生命是一個重要的道德原則。

馬太福音 22:39 中耶穌提到「要愛人如己」是第二大誡命，即愛自己的鄰舍如同愛自己一樣。

愛人如己： 聖經教導人們要愛人如己，對他人要有愛心和同情心。

哥林多前書 6:18 提到要逃避淫亂，說「凡犯淫亂的，是得罪自己身體」。

聖經中包含有關神對淫亂和不道德行為的審判的教導。以下是一些相關的經文：

哥林多前書 6:18-20

「你們要逃避淫亂。人所犯的各樣罪，無論是什麼罪，都在身體以外；惟有行淫的，是得罪自己的身體。豈不知你們的身體就是聖靈的殿嗎？這聖靈是從神而來，住在你們裡頭的，你們也不是自己的人。因為你們是重價買來的，所以要在你們的身體上榮耀神。」

在這段經文中，使徒保羅強調要逃避淫亂，因為淫亂是得罪自己身體的罪行。他提醒基督徒，他們的身體是聖靈的殿，應當用來榮耀神。

弗以弗所書 5:3-5：

「至於淫亂、並一切污穢、或是貪心，在你們中間連提都不可，方合聖徒的體統。淫詞、妄語，和戲笑的話都不相宜，總要說感謝的話。因為你們確實地知道，無論是淫亂的、是污穢的、是有貪心的，在基督和神的國裡都是無分的。」

這段經文教導基督徒要遠離淫亂、污穢和貪心，因為這些行為不合神的旨意。保羅警告說，這樣的人不能承受神的國業。

希伯來書 13:4

「婚姻應該在各方面都受尊重，床也不可污穢；因為淫亂和犯姦淫的人，神必要審判。」

這段經文強調婚姻的尊貴，提到婚姻應該在各方面都受尊重，床也不可污穢，否則神必要審判。

這些經文表明，在基督教聖經中，神對淫亂和不道德行為有明確的教導，並且這些行為被視為得罪神的罪行。基督教教導鼓勵信徒遠離這些罪行，將自己的身體用來榮耀神。然而，同時基督教也教導憐憫、寬恕和重生的機會，使信徒可以向神蒙恩，改變他們的生活。

需要注意的是，不同的基督教教派和猶太教的不同流派對這些道德和性倫理規範的解釋和應用可能會有所不同。此外，社會和文化因素也會影響人們對這些教導的理解和實踐。因此，聖經中的道德和性倫理要求在不同的文化和宗教背景下可能會有不同的解釋和應用方式。

我們一同祈禱

親愛的天父，

我們感謝祢為我們提供了聖經，其中包含了祢對淫亂和不道德行為的明確教導。我們認識到這些教導的目的是要引導我們走上正確的道路，保護我們的靈魂，並使我們能夠榮耀祢的名字。

我們為我們自己和我們的社會祈禱，求祢賜給我們力量和智慧，使我們能夠遠離淫亂和不道德行為。幫助我們保守我們的身體，心靈和靈魂，使它們成為聖靈的殿。我們知道我們在這方面可能會面臨誘惑和困難，但我們相信祢的恩典足以幫助我們堅持正確的道路。

同時，我們也為那些陷入淫亂和不道德行為中的人祈禱。求祢觸摸他們的心，引導他們回到正義的軌道上。讓他們能夠體驗到祢的愛和寬恕，並得以改變和重生。

最後，我們感謝祢對我們的愛和寬恕，即使當我們犯了錯誤時，祢也願意接納我們。求祢幫助我們遵循祢的道路，活出聖潔和正直的生活，以榮耀祢的名字。

奉耶穌基督的名祈禱，阿們。

利未記第 18 章

18:1 耶 和 华 对 摩 西 说 ，

18:2 你 晓 谕 以 色 列 人 说 ， 我 是 耶 和 华 你 们 的 神 。

18:3 你 们 从 前 住 的 埃 及 地 ， 那 里 人 的 行 为 ， 你 们 不 可 效 法 ， 我 要 领 你 们 到 的 迦 南 地 ， 那 里 人 的 行 为 也 不 可 效 法 ， 也 不 可 照 他 们 的 恶 俗 行 。

18:4 你 们 要 遵 我 的 典 章 ， 守 我 的 律 例 ， 按 此 而 行 。 我 是 耶 和 华 你 们 的 神 。

18:5 所 以 ， 你 们 要 守 我 的 律 例 典 章 ， 人 若 遵 行 ， 就 必 因 此 活 着 。 我 是 耶 和 华 。

18:6 你 们 都 不 可 露 骨 肉 之 亲 的 下 体 ， 亲 近 他 们 。 我 是 耶 和 华 。

18:7 不 可 露 你 母 亲 的 下 体 ， 羞 辱 了 你 父 亲 。 她 是 你 的 母 亲 ， 不 可 露 她 的 下 体 。

18:8 不 可 露 你 继 母 的 下 体 ， 这 本 是 你 父 亲 的 下 体 。

18:9 你的姐妹，不拘是异母同父的，是异父同母的，无论是生在家生在外，都不可露她们的下体。

18:10 不可露你孙女或是外孙女的下体，露了她们的下体就是露了自己的下体。

18:11 你继母从你父亲生的女儿本是你的妹妹，不可露她的下体。

18:12 不可露你姑母的下体，她是你父亲的骨肉之亲。

18:13 不可露你姨母的下体，她是你母亲的骨肉之亲。

18:14 不可亲近你伯叔之妻，羞辱了你伯叔，她是你的伯叔母。

18:15 不可露你儿妇的下体，她是你儿子的妻，不可露她的下体。

18:16 不可露你弟兄妻子的下体，这本是你弟兄的下体。

18:17 不可露了妇人的下体，又露她女儿的下体，也不可娶她孙女或是外孙女，露她们的下体，她们是骨肉之亲，这本是大恶。

18:18 你妻还在的时候，不可另娶她的姐妹作对头，露她的下体。

18:19 女人行经不洁净的时候，不可露她的下体，与她亲近。

18:20 不可与邻舍的妻行淫，玷污自己。

18:21 不可使你的儿女经火归与摩洛，也不可亵渎你神的名。我是耶和華。

18:22 不可与男人苟合，像与女人一样，这本是可憎恶的。

18:23 不可与兽淫合，玷污自己。女人也不可站在兽前，与它淫合，这本是逆性的事。

18:24 在这一切的事上，你们都不可玷污自己，因为我在你们面前所逐出的列邦，在这一切的事上玷污了自己。

18:25 连地也玷污了，所以我追讨那地的罪孽，那地也吐出它的居民。

18:26 故此，你们要守我的律例典章。这一切可憎恶的事，无论是本地人，是寄居在你们中间的外人，都不可行，

18:27 （在你们以先居住那地的人行了这一切可憎恶的事，地就玷污了，）

18:28 免得你们玷污那地的时候，地就把你们吐出，像吐出在你们以先的国民一样。

18:29 无论什么人，行了其中可憎的一件事，必从民中剪除。

18:30 所以，你们要守我所吩咐的，免得你们随从那些可憎的恶俗，就是在你们以先的人所常行的，以致玷污了自己。我是耶和华你们的神。

《利未记》第18章详细阐述了神对性关系的规定和禁令，这些规定对于以色列民族的道德和纯洁至关重要。神告诉摩西，以色列人应当遵守这些规定，以避免行为不端和亵渎神的圣洁。首先，这一章明确禁止近亲之间的性关系，包括父女、母子、兄妹等亲属关系。其次，这一章还禁止男人与同性发生性关系，同时也禁止与兽性交。这些规定不仅是道德和伦理问题，而且也关系到以色列民族的身份和圣洁性。神告诉以色列人，如果他们不遵守这些规定，就会遭受神的惩罚，甚至会被神驱逐出自己的国家。这一章的重点是强调道德和纯洁的重要性，同时也是神与以色列人之间的约定和规定的一部分。

《利未记》第18章主要是关于性行为的规定，其中关键的经文可能包括以下几节：

18.6-18节：列举了不可近亲的亲属，包括父母、姐妹、兄弟的妻子、女儿的女儿等等，这些人之间不能发生性行为。

18.19节：规定女人在经期内不可与丈夫同房，因为这是不洁之事。

18.22节：明确规定男人不可与男人同性恋行为，因为这是淫乱之事，应当被剪除。

整个第18章强调了性行为的纯洁和规范，规定了不可近亲的亲属之间不能发生性行为，以及一些其他的性行为禁忌。同时，也明确了性行为应当在婚姻关系中进行，并且应当遵守神的规定和教导，避免淫乱和不洁之事。这个章节的目的是提醒以色列人要遵守神的规定，保持纯洁和秩序，并且要与其他民族的不道德行为区别开来，使以色列人成为神所拣选的圣洁民族。

第十八章是關於道德規條和性倫理的章節。這章詳細列舉了一系列近親禁婚的法律和神對不道德行為的禁止。以下是我對這章的一些思考和相關的得著：

神的設計和目的：這一章提醒我們神創造了性並在婚姻中賜予了性的目的。神設計婚姻是為了男女之間的合一、增加後代、建立家庭和保護關係。神的設計是基於愛、承諾和道德原則。這提醒我們性是神所賜的美好禮物，應該在神所定義的婚姻關係中被榮耀和尊重。

近親禁婚的原則：這一章列舉了許多近親禁婚的規定，以防止親屬之間的不當性行為。這些禁令旨在維護家庭的純潔和避免道德混亂。這提醒我們神要求我們在性關係中保持純潔和道德，並遵守神的指示。

保護婚姻關係的重要性：這一章強調保護婚姻關係的重要性。神禁止不道德的行為，如姦淫、通姦、同性性行為等，這些行為會破壞婚姻的純潔和道德。這提醒我們婚姻是神所賜的聖潔關係，我們應該保護和尊重婚姻的約束力，遠離不道德的行為。

道德標準的遵守：這一章中，神呼召以色列人遵守祂的道德標準，不效法其他國家的不道德行為。這提醒我們神要求我們在道德和倫理上保持聖潔和分別，不被世俗的價值觀所影響。我們應該以神的道德標準為準則，遵行祂的旨意。

透過閱讀《聖經·利未記》第十八章，我們可以了解到神對道德和性倫理的要求。這一章提醒我們性是神所賜的禮物，應該在婚姻的範圍內被尊重和榮耀。神要求我們保持純潔和道德，遠離不道德的行為。讓我們遵行神的道德標準，保護婚姻的純潔和道德，並以聖潔的生活榮耀神。同時，我們也應該在個人生活中遵守神的道德標準，遠離不道德和邪惡的行為，以彰顯神的聖潔和愛的本質。。